

Продолжаются работы на строительстве православного храма в честь Владимирской иконы Божией Матери в селе Берсеневка. Заливается фундамент под сам храм. А в Зубовой Поляне начали изготавливать сруб. Правда, дело это не быстрое. Ведь одна колокольня только будет шестнадцати метров высотой. Но прихожане терпеливо ждут окончания работ – о своем храме в Берсеневке мечтали многие. Потому и помогают местные жители кто, чем может.

Для тех же, кто имеет возможность внести свою лепту деньгами, сообщаем реквизиты, по которым следует делать перечисление.

РС 40703810000410000008

Кор. Счет 30101810500000000749

АККСБ «КС Банк» (ОАО) г. Саранск

БИК 048952749

Получатель платежа: Православный храм в честь Владимирской иконы Божией Матери.